RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN Klender 01

Kelas / Semester - 2/1

Tema : Hidup Bersih dan Sehat (Tema 4)

Sub Tema : Hidup bersih dan Sehat di Rumah (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke o 3

Alokasi waktu : 1 hari

Muatan Terpadu : SBDP, Bahasa Indonesia,Matematika

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mendengarkan contoh dari guru,siswa dapat membedakan panjang dan pendek
bunyi pada lagu anak menggunakan symbol dengan benar.

2. Melalui penugasan,siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat
dengan bahasa tulis secara tepat

3. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar ,siswa dapat menuliskan hasil
pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN
* Pembuka
1. Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa (Orientasi)
2. Mengaitkan Materi Sebelumnya dangan Materi yang akan dipelajari dan dan di harapkan
dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi)
3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari
dalam kehidupan sehari-hari (Motivasi)

* [Inti

M Pada awal pembelajaran,bertanya jawab dengan siswa tentang lagu yang pernah
mereka nyanyikan atau yang mereka kuasai

B Siswa diarahkan berdiskusi untuk mencari makna kata yang ada pada lagu Membuang
Sampah

B Siswa diarahkan untuk mengamti gambar tentang lingkungan rumah yang bersih dan
sehat

B Bertanya jawab tentang isi gambar secara utuh

B Siswa diarahkan untuk mengamati gambar alat-alat kebersihan,misalnya
kemoceng, keset,ember,dan serbet

B Siswa diminta mengidentifikasi bentuk permukaan setiap benda yang di amati

B Menentukan bangun datar yang tergolong dalam bangun datar

B Menjelaskan bahwa permukaan keset berbentuk persegi panjang,sedangkan serbet
berbentuk persegi

* Penutup
B Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.
B Guru: Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung di periksa




C. METODE PEMBELAJARAN
B Discovery Learning
Tanya Jawab

EH
B Demonstrasi
B Diskusi

D. MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN

1.
2
3.
4.

E. PENILAIAN
a. Tes Pengamatan sikap
b. Tes Pengetahuan

Teks lagu membuang sampah

Gambar lingkungan rumah yang bersih
Gambar lingkungan rumah yang kotor
Gambar alat kebersihan
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LAMPIRAN

B BENTUK TES PENGETAHUAN
1.Tuliskan 5 kosakata yang termasuk bidang kebersihan dan kesehatan!
2. Buatlah kalimat dengan kata —kata dibawah ini!
- Sapu lidi
- Kemoceng

- Tempat Sampah



LAMPIRAN

Membuang Sampah
(cipt : AT.MAhmud )

Lirik lagu - Membuang Sampah

jangan membuang sampah
dimana-mana

jagalah kebersihan
dilingkunganmu

sampah di rumahmu
sampah di halaman

sapu dan bersihkan
taruh ditempatnya

sapu dan bersihkan
taruh di tempatnya




LAMPIRAN

GAMBAR LINGKUNGAN RUMAH YANG BERSIH

GAMBAR LINGKUNGAN RUMAH YANG KOTOR




LAMPIRAN

GAMBAR ALAT-ALAT KEBERSIHAN

A.KEMOCENG

B. SERBET

C. SAPU JUK

D. SAPU LIDI




E. SEROKAN SAMPAH

@

F. TEMPAT SAMPAH




